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Анотація. У роботі проведено порівняльний аналіз стратегій збереження 

даних у системах контролю версій при роботі з великими файлами та визначено 

їх ефективність за ключовими критеріями продуктивності. 

Ключові слова: системи контролю версій, великі файли, стратегії збереження 

даних, управління версіями. 

Зростання обсягів цифрових даних підвищує вимоги до систем контролю 

версій, зокрема в частині роботи з великими файлами, тобто мультимедійними 

матеріалами, архівами, програмними збірками та іншими подібними об'єктами. 

У межах даної роботи великими вважаються файли обсягом понад 50 МБ, що 

зазнають часткових змін між версіями. Неефективна стратегія збереження таких 

файлів призводить до надмірного зростання репозиторію та зниження швидкодії 

системи. 

У сучасних системах контролю версій застосовуються три основні підходи: 

збереження повних копій файлів, збереження лише змін між версіями (дельта-

кодування) та комбіновані методи. Вибір стратегії визначає обсяг дискового 

простору, швидкість фіксації змін і час відновлення попередніх версій. 

Збереження повних копій забезпечує просте і швидке відновлення будь-якої 

версії, однак призводить до значного зростання обсягу репозиторію при частих 

оновленнях. Дельта-кодування мінімізує використання дискового простору, але 

збільшує обчислювальне навантаження при відновленні, оскільки потребує 

послідовного застосування ланцюжка змін. Комбіновані підходи поєднують 

переваги обох методів: повні копії зберігаються з певною періодичністю, тоді як 

проміжні версії фіксуються у вигляді дельт. 

Для об'єктивного порівняння стратегій збереження даних доцільно 

використовувати низку ключових показників ефективності. До них належать 

швидкість виконання операцій фіксації змін, обсяг даних, що накопичується у 

репозиторії, а також час відновлення попередніх версій файлів. Зазначені 
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критерії дозволяють оцінити продуктивність різних підходів до збереження 

даних та визначити їх придатність для роботи з файлами значного обсягу. 

Порівняльний аналіз стратегій збереження даних показує, що кожен підхід 

має характерні переваги та обмеження. Повні копії забезпечують швидке 

відновлення, але є неефективними за обсягом. Дельта-кодування оптимізує 

дисковий простір, проте збільшує обчислювальні витрати. Комбінований підхід 

є найбільш збалансованим рішенням для систем контролю версій при роботі з 

великими файлами, оскільки дозволяє досягти прийнятних показників як за 

обсягом зберігання, так і за швидкодією. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ТЕХНОЛОГІЯ КЕРУВАННЯ РОЄМ ДРОНІВ НА 

ОСНОВІ МОДЕЛІ SAAS 

Круш А. І., Малахов Є. В. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Ключові слова: рой дронів, хмарна інформаційна система, відеоаналітика. 

Сьогодні важко уявити пошуково-рятувальні операції, сканування земної 

поверхні та моніторинг об’єктів без інтеграції дронів у ці процеси. Водночас 

використання роїв дронів, натхненних роями мурах, бджіл тощо, забезпечує 

гнучкість та ефективність, а в деяких випадках робить можливим вирішення 

задач недоступних одному дрону. 

Більшість сучасних інформаційних систем (ІС) для керування роями дронів 

мають високу доступність завдяки розгортанню у хмарі та широкий функціонал. 

Однак «вузьким місцем» цих ІС виявляються: 

- низька швидкість та зручність завантаження неструктурованих даних, 

таких як відеопотоки та телеметрія у сховища; 

- відсутність підтримки специфічних для роя дронів з централізованим 

управлінням функцій обробки та синхронізації відеопотоків, таких як 

компенсація перекриттів і сліпих зон, злиття метаданих, безшовна 

зшивка відеопотоків. 

Мета роботи полягає в підвищенні швидкості завантаження, ефективності 

зберігання та обробки відеопотоків в інформаційних системах керування роями 
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